
Irska i Škotska iz Zagreba

10. rujna 2026. - 21. rujna 2026.
12 dana - 11 noći

Irska i Škotska dvije su iznimno atraktivne destinacije sjeverozapadne Europe koje oduševljavaju
posjetitelje svojom netaknutom prirodom, bogatom poviješću i jedinstvenom keltskom kulturom. Ovo
putovanje pruža spoj spektakularnih krajolika, povijesnih gradova i autentične lokalne atmosfere.

Irska, poznata kao „Smaragdni otok”, očarava zelenim brežuljcima, slikovitim selima i dramatičnom
obalom Atlantika. Glavni grad Dublin nudi spoj povijesti i moderne energije, s brojnim znamenitostima,
muzejima, književnom tradicijom i živahnim pubovima. Tijekom putovanja moguće je doživjeti i
autentičnu irsku glazbu te gostoljubivost lokalnog stanovništva.

Škotska je zemlja impresivnih prirodnih pejzaža, od planinskog područja Highlands do dubokih jezera i
mističnih dvoraca. Edinburgh, glavni grad, oduševljava svojom srednjovjekovnom starom jezgrom i
veličanstvenim dvorcem koji dominira gradom. Glasgow, kao najveći grad, poznat je po kulturnoj sceni i
arhitekturi. Poseban doživljaj predstavljaju škotske tradicije, uključujući glazbu, kilt i degustaciju poznatog
škotskog viskija.

Putovanje kroz Irsku i Škotsku nudi jedinstvenu kombinaciju prirodnih ljepota, povijesnih lokaliteta i
kulturnih doživljaja, idealnu za sve ljubitelje autentičnih europskih destinacija.

 

Izleti uključeni u cijenu:

✔️ DUBLIN CITY TOUR

✔️ CELTIC TOUR IN BOYNE VALLEY AND NEWGRANGE





✔️ INVERNESS CITY TOUR

✔️ EDINBURGH CITY TOUR 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak. Dolazak u Dublin i slobodno vrijeme

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Frankfurt u ranojutarnjim satima i konekcija na let za Dublin. Dolazak u Dublin oko podne. Prijevoz do
smještaja. Slobodno vrijeme. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Frankfurt s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Frankfurt – Dublin s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hostel u Dublinu (1 noć)

Mjesto
Zagreb, Frankfurt, Dublin

Dan 2: Dublin city tour (free izlet)

Tijekom pješačkog razgleda Dublina uz pratnju tour leadera, upoznat ćemo najvažnije znamenitosti i doživjeti atmosferu glavnog grada Irske. Šetnja uključuje ključne gradske
lokacije, uz zanimljive priče o povijesti, kulturi i svakodnevnom životu Dublina. Tijekom obilaska koristit ćemo javni prijevoz kako bismo lakše i brže došli do pojedinih udaljenijih
točaka grada. Ovaj razgled pruža jednostavan i pregledan način upoznavanja Dublina te njegovih najvažnijih atrakcija. Slobodno vrijeme. Noćenje.

Smještaj
Hostel u Dublinu (1 noć)

Mjesto
Dublin

Dan 3: Fakultativni izlet – Cliffs of Moher, Burren and Galway

Ova cjelodnevna tura vodi kroz neka od najpoznatijih prirodnih i kulturnih znamenitosti zapadne Irske, uz pratnju tour leadera. Prva postaja su spektakularni Cliffs of Moher, jedni
od najimpresivnijih klifova u Europi, koji se strmo uzdižu iznad Atlantskog oceana i nude nezaboravne panoramske poglede. Predviđeno je slobodno vrijeme za šetnju i uživanje u
krajoliku. Nastavak putovanja vodi kroz jedinstveni kraški krajolik Burren, poznat po kamenitim visoravnima, rijetkoj flori i arheološkim nalazištima, koji pruža potpuno drugačiji,
gotovo mjesečev pejzaž. Tura završava posjetom živopisnom gradu Galway, poznatom po boemskoj atmosferi, glazbi uživo i bogatom kulturnom životu, uz slobodno vrijeme za
šetnju gradom. Nakon razgleda, povratak u Dublin. Noćenje.

Smještaj
Hostel u Dublinu (1 noć)

Mjesto
Dublin

Fakultativni izleti
Cliffs of Moher, Burren and Galway

Dan 4: Prijevoz do Belfasta. Celtic tour (free izlet)

Nakon doručka slijedi organizirani transfer iz Dublin prema Belfast, uz pratnju tour leadera. Na putu je uključen gratis izlet kroz dolinu Boyne (Boyne Valley), jedno od najvažnijih
povijesnih područja Irske, poznato po bogatoj keltskoj baštini i arheološkim lokalitetima. Poseban naglasak je na posjetu Newgrange, prapovijesnom spomeniku starijem od
piramida, koji je pod zaštitom UNESCO-a i predstavlja jedno od najznačajnijih neolitskih nalazišta u Europi. Tijekom putovanja kroz Boyne Valley sudionici će saznati više o
keltskoj mitologiji, povijesti i kulturnom nasljeđu ovog područja. Nakon razgleda i nastavka vožnje, dolazak u Belfast te smještaj i noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od Dublina do Belfasta

Smještaj
Hostel u Belfastu (1 noć)

Mjesto
Dublin, Belfast
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Dan 5: Fakultativni izleti – The Giant's Causeway and Belfast City Tour

Ova cjelodnevna tura vodi kroz jednu od najpoznatijih prirodnih i kulturnih regija Sjeverne Irske, uz pratnju tour leadera i organizirani prijevoz. Prva postaja je spektakularni Giant's
Causeway, jedinstveni prirodni fenomen pod zaštitom UNESCO-a, poznat po tisućama šesterokutnih bazaltnih stupova nastalih vulkanskom aktivnošću. Ovaj impresivan krajolik
uz dramatičnu obalu Atlantika spada među najpoznatije prirodne atrakcije u regiji. Nakon razgleda prirodnih ljepota, slijedi povratak u Belfast, gdje je organiziran i pješački razgled
grada. Tijekom obilaska upoznaju se najvažnije gradske znamenitosti, povijesne četvrti, murali te priče o bogatoj i složenoj povijesti Belfasta. Tura nudi savršen spoj impresivne
prirode i urbanog doživljaja, uz stručno vođenje i zanimljive informacije tijekom cijelog dana. Na kraju dana povratak u Belfastu. Noćenje.

Smještaj
Hostel u Belfastu (1 noć)

Mjesto
Belfast

Fakultativni izleti
The Giant's Causeway and Belfast City Tour

Dan 6: Let za Glasgow

Ujutro slijedi odjava iz hostela u Belfastu te transfer prema zračnoj luci. Let iz Belfasta za Glasgow. Po dolasku u Glasgow organiziran je kratki panoramski razgled grada, kako
bismo stekli prve dojmove o najvećem gradu Škotske i njegovoj zanimljivoj arhitekturi i urbanom karakteru. Nakon razgleda, nastavak putovanja prema Invernessu, uz usputnu
pauzu za ručak tijekom vožnje. Dolazak u Inverness u poslijepodnevnim satima, smještaj i noćenje.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Belfast – Glasgow s uključenim pristojbama i prtljagom

Smještaj
Hostel u Invernessu (1 noć)

Mjesto
Belfast, Glasgow, Inverness

Dan 7: Inverness city tour (free izlet)

Tijekom pješačkog razgleda grada Inverness, upoznat ćemo glavni grad škotskog Highlands područja i njegovu opuštenu, ali živopisnu atmosferu. Razgled uključuje šetnju kroz
središte grada, uz obalu rijeke Ness, te upoznavanje najvažnijih znamenitosti, povijesnih zgrada i lokalnih priča. Poseban naglasak je na svakodnevnom životu stanovnika i
karakterističnom škotskom ugođaju koji ovaj grad čini jedinstvenim. Korištenjem javnog prijevoza lakše se dolazi do pojedinih zanimljivih točaka grada i okolnih područja, čime se
razgled čini praktičnijim i dinamičnijim. Nakon razgleda predviđeno je slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Povratak u smještaj je individualan. Noćenje.

Smještaj
Hostel u Invernessu (1 noć)

Mjesto
Inverness

Dan 8: Fakultativni izlet – Loch Ness and the Isle of Skye

Ova cjelodnevna tura vodi kroz najpoznatije prirodne ljepote škotskog Highlands područja, uz pratnju tour leadera i organizirani prijevoz. Polazak je iz hostela u Inverness, nakon
čega slijedi vožnja uz legendarno Loch Ness, jedno od najpoznatijih škotskih jezera, poznato po impresivnom krajoliku i legendi o čudovištu Nessie. Predviđeno je zaustavljanje
za razgled i fotografiranje. Nastavak putovanja vodi prema spektakularnom Isle of Skye, jednom od najljepših škotskih otoka, poznatom po dramatičnim planinama, obali i
netaknutoj prirodi. Tijekom posjeta predviđena su kraća zaustavljanja na najatraktivnijim vidikovcima i lokacijama. Nakon razgleda, povratak u Inverness u večernjim satima. 
Noćenje.

Smještaj
Hostel u Invernessu (1 noć)

Mjesto
Inverness

Fakultativni izleti
Loch Ness and the Isle of Skye

Dan 9: Prijevoz do Edinburgha i city tour (free izlet)

Ujutro slijedi odjava iz hotela u Inverness te transfer prema Edinburgh. Po dolasku i smještaju u hotel, slijedi pješačka tura kroz Edinburgh uz pratnju tour leadera i razgled
najvažnijih gradskih znamenitosti. Tijekom šetnje upoznat ćemo povijesnu staru jezgru grada, poznate ulice, trgove te ključne lokacije koje čine Edinburgh jednim od najljepših i
najposjećenijih gradova Škotske. Razgled pruža prvi dojam o bogatoj povijesti, arhitekturi i jedinstvenoj atmosferi škotske prijestolnice. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od Invernessa do Edinburgha

Smještaj
Hostel u Edinburghu (1 noć)

Mjesto
Inverness, Edinburgh

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Irska i Škotska iz Zagreba 16. 5. 2026. Strana 4 od 11

https://www.jungletribe.hr/


Dan 10: Fakultativni izlet – Glasgow city tour

Dnevni izlet započinje polaskom iz Edinburgh uz pratnju tour leadera i korištenje javnog prijevoza prema Glasgow, najvećem gradu Škotske. Po dolasku slijedi razgled Glasgowa,
tijekom kojeg se upoznaju najvažnije gradske znamenitosti. Među njima se ističu George Square, središnji gradski trg, zatim impozantna Glasgow Cathedral, jedna od najstarijih
građevina u gradu, te živopisna četvrt Merchant City poznata po arhitekturi i kulturnom životu. U sklopu razgleda prolazi se i kroz poznatu ulicu Buchanan Street, glavnu trgovačku
zonu grada. Nakon razgleda predviđeno je slobodno vrijeme za ručak i individualne aktivnosti, uključujući kupovinu i dodatno istraživanje grada. U dogovoreno vrijeme slijedi
povratak u Edinburgh javnim prijevozom uz pratnju tour leadera. Po dolasku, povratak u smještaj i noćenje.

Smještaj
Hostel u Edinburghu (1 noć)

Mjesto
Edinburgh

Fakultativni izleti
Glasgow city tour

Dan 11: Fakultativni izlet – Whiskey distillery tour

Tijekom boravka u Edinburgh organiziran je posjet i vođena tura kroz tradicionalnu škotsku whiskey destileriju. Obilazak pruža uvid u proces proizvodnje škotskog whiskeyja – od
odabira sirovina, fermentacije i destilacije, pa sve do odležavanja u hrastovim bačvama. Sudionici se upoznaju s dugom tradicijom i kulturnim značajem whiskeyja u Škotskoj, uz
stručno vođenje kroz proizvodne prostorije. Nakon razgleda predviđeno je slobodno vrijeme za individualne šetnje, kupovinu i osobne aktivnosti u Edinburghu, kao i za kratko
sumiranje dojmova prije povratka. Noćenje.

Smještaj
Hostel u Edinburghu (1 noć)

Mjesto
Edinburgh

Fakultativni izleti
Whiskey distillery tour

Dan 12: Povratak i kraj putovanja

Odjava iz smještaja i prijevoz do zračne luke u Edinburghu. Let za Frankfurt u poslijepodnevnim satima i konekcija na let za Zagreb. Povratak oko ponoći. Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Edinburgh – Frankfurt s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Frankfurt – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Edinburgh, Frankfurt, Zagreb

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Napojnice za vodiče i vozače

Prilikom prijave plaća se 200 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Cliffs of Moher, Burren and Galway

Ova cjelodnevna tura vodi kroz neka od najpoznatijih prirodnih i kulturnih znamenitosti zapadne Irske, uz pratnju tour leadera. Prva postaja su spektakularni Cliffs of
Moher, jedni od najimpresivnijih klifova u Europi, koji se strmo uzdižu iznad Atlantskog oceana i nude nezaboravne panoramske poglede. Predviđeno je slobodno
vrijeme za šetnju i uživanje u krajoliku. Nastavak putovanja vodi kroz jedinstveni kraški krajolik Burren, poznat po kamenitim visoravnima, rijetkoj flori i arheološkim
nalazištima, koji pruža potpuno drugačiji, gotovo mjesečev pejzaž.

Tura završava posjetom živopisnom gradu Galway, poznatom po boemskoj atmosferi, glazbi uživo i bogatom kulturnom životu, uz slobodno vrijeme za šetnju
gradom.

The Giant's Causeway and Belfast City Tour

Ova cjelodnevna tura vodi kroz jednu od najpoznatijih prirodnih i kulturnih regija Sjeverne Irske, uz pratnju tour leadera i organizirani prijevoz. Prva postaja je
spektakularni Giant's Causeway, jedinstveni prirodni fenomen pod zaštitom UNESCO-a, poznat po tisućama šesterokutnih bazaltnih stupova nastalih vulkanskom
aktivnošću. Ovaj impresivan krajolik uz dramatičnu obalu Atlantika spada među najpoznatije prirodne atrakcije u regiji.

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Frankfurt s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Frankfurt – Dublin s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Dublin – Glasgow s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Edinburgh – Frankfurt s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Frankfurt – Zagreb s
uključenim pristojbama i prtljagom
Svi prijevozi od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke i između
gradova prema planu i programu putovanja
Smještaj u višekrevetnim sobama na bazi 3 noćenja u hostelu (prema lokalnoj
kategorizaciji) u Dublinu
Smještaj u višekrevetnim sobama na bazi 2 noćenja u hostelu (prema lokalnoj
kategorizaciji) u Belfastu
Smještaj u višekrevetnim sobama na bazi 3 noćenja u hostelu (prema lokalnoj
kategorizaciji) u Invernessu
Smještaj u višekrevetnim sobama na bazi 3 noćenja u hostelu (prema lokalnoj
kategorizaciji) u Edinburghu
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
2.090,00 

PROMO CIJENA
Vrijedi za prvih 5 prijava.

1.940,00 

EUR

EUR
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Nakon razgleda prirodnih ljepota, slijedi povratak u Belfast, gdje je organiziran panoramski i pješački razgled grada. Tijekom obilaska upoznaju se najvažnije gradske
znamenitosti, povijesne četvrti, murali te priče o bogatoj i složenoj povijesti Belfasta.

Loch Ness and the Isle of Skye

Ova cjelodnevna tura vodi kroz najpoznatije prirodne ljepote škotskog Highlands područja, uz pratnju tour leadera i organizirani prijevoz.  Polazak je iz hostela u
Inverness, nakon čega slijedi vožnja uz legendarno Loch Ness, jedno od najpoznatijih škotskih jezera, poznato po impresivnom krajoliku i legendi o čudovištu
Nessie. Predviđeno je zaustavljanje za razgled i fotografiranje. Nastavak putovanja vodi prema spektakularnom Isle of Skye, jednom od najljepših škotskih otoka,
poznatom po dramatičnim planinama, obali i netaknutoj prirodi. Tijekom posjeta predviđena su kraća zaustavljanja na najatraktivnijim vidikovcima i lokacijama.

Glasgow city tour

Dnevni izlet započinje polaskom iz Edinburgh uz pratnju tour leadera i korištenje javnog prijevoza prema Glasgow, najvećem gradu Škotske.  Po dolasku slijedi
razgled Glasgowa, tijekom kojeg se upoznaju najvažnije gradske znamenitosti. Među njima se ističu George Square, središnji gradski trg, zatim impozantna Glasgow
Cathedral, jedna od najstarijih građevina u gradu, te živopisna četvrt Merchant City poznata po arhitekturi i kulturnom životu. U sklopu razgleda prolazi se i kroz
poznatu ulicu Buchanan Street, glavnu trgovačku zonu grada.

Whiskey distillery tour

Tijekom boravka u Edinburgh organiziran je posjet i vođena tura kroz tradicionalnu škotsku whisky destileriju. Obilazak pruža uvid u proces proizvodnje škotskog
whiskyja – od odabira sirovina, fermentacije i destilacije, pa sve do odležavanja u hrastovim bačvama. Sudionici se upoznaju s dugom tradicijom i kulturnim
značajem whiskyja u Škotskoj, uz stručno vođenje kroz proizvodne prostorije.

Smještaj
Hostel u
Dublinu

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hostel u Dublinu smještajni je objekt koji raspolaže višekrevetnim sobama.

Napomena: Agencija ne utječe na raspoloživost i tip soba, jer to ovisi o kapacitetima i raspoloživosti hostela u trenutku dolaska. Usluga je na bazi noćenja.

Hostel u
Belfastu

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hostel u Belfastu smještajni je objekt koji raspolaže višekrevetnim sobama.

Napomena: Agencija ne utječe na raspoloživost i tip soba, jer to ovisi o kapacitetima i raspoloživosti hostela u trenutku dolaska. Usluga je na bazi noćenja.

Hostel u
Invernessu

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hostel u Invernessu smještajni je objekt koji raspolaže višekrevetnim sobama.

Napomena: Agencija ne utječe na raspoloživost i tip soba, jer to ovisi o kapacitetima i raspoloživosti hostela u trenutku dolaska. Usluga je na bazi noćenja.

Hostel u
Edinburghu

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hostel u Edinburghu smještajni je objekt koji raspolaže višekrevetnim sobama.

Napomena: Agencija ne utječe na raspoloživost i tip soba, jer to ovisi o kapacitetima i raspoloživosti hostela u trenutku dolaska. Usluga je na bazi noćenja.

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Frankfurt

Frankfurt na Majni grad je u njemačkoj saveznoj državi Hessen. Peti je najveći njemački grad, poslije Berlina, Hamburga, Münchena i Kölna. Zračna luka u Frankfurtu
jedan je od najprometnijih europskih aerodroma.

Dublin

Dublin, glavni i najveći grad Irske danas je ekonomsko, administrativno i kulturno središte cijelog otoka. Prema grčkom astronomu i kartografu Ptolomeju, najranije
naseljavanje područja današnjeg Dublina je krenulo oko 140 godine. Ono što je karakteristično za Dublin je to da nema nebodera te gotovo nema stambene ili
poslovne zgrade čija visina nadmašuje tri kata.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Irska i Škotska iz Zagreba 16. 5. 2026. Strana 7 od 11

https://www.jungletribe.hr/


Belfast

Belfast je glavni grad Sjeverne Irske, poznat po bogatoj industrijskoj povijesti, brodogradilištu gdje je izgrađen Titanic i živahnoj kulturnoj sceni.

Glasgow

Glasgow je najveći grad u Škotskoj, poznat po impresivnoj viktorijanskoj arhitekturi, glazbenoj sceni i važnoj industrijskoj prošlosti.

Inverness

Inverness je miran grad na sjeveru Škotske, poznat kao vrata Highlandsa i po blizini jezera Loch Ness.

Edinburgh

Edinburgh, grad Ujedinjenog Kraljevstva i glavni grad Škotske još od 1437. godine. Dom je Škotskog parlamenta i središte monarhije u Škotskoj, osnovni je
obrazovni centar, medicinski i pravni.

Korisne informacije
Irska

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI

Irska je otočna država smještena u sjeverozapadnoj Europi, na zapadnom rubu kontinenta u Atlantskom oceanu. Zauzima veći dio otoka Irske, dok se na
sjeveroistoku nalazi Sjeverna Irska, koja je dio Ujedinjenog Kraljevstva. Irska je poznata po svojim zelenim krajolicima, valovitim brežuljcima, brojnim rijekama i
jezerima te razvedenoj obali s liticama i pješčanim plažama. Klima je umjerena oceanska, s blagim zimama i svježim ljetima, uz česte oborine koje doprinose njezinoj
prepoznatljivoj bujnoj vegetaciji. Najveća gustoća naseljenosti nalazi se u istočnom dijelu zemlje, posebno oko glavnog grada Dublin.

Glavni grad: Dublin
Površina: 70.273 km²
Broj stanovnika: oko 5,1 milijun stanovnika
Stanovništvo: većinom Irci (keltskog podrijetla), uz manjine doseljenika iz Europe i svijeta
Jezik: engleski i irski (gaelski)
Religija: većinom kršćani (pretežno katolici)

2. VIZA

Hrvatski državljani koji putuju u UK moraju imati valjanu hrvatsku putovnicu i prethodno pribavljeno Elektroničko odobrenje za putovanje pod nazivom ETA. Ulazak u
UK s osobnom iskaznicom je moguć kao iznimka isključivo za osobe koje imaju digitalni imigracijski status: pre settled status, settled status ili dokaz da su pokrenuli
postupak u sustavu registracije EU državljana s boravkom u UK-u pod nazivom EUSS-u (EU Settlement Scheme) . Izlazak iz UK-a je moguć s osobnom iskaznicom.
Za izdavanje ETA-e savjetujemo da koristite isključivo službene stranice britanske Vlade: https://www.gov.uk/eta. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Ujedinjenoj
Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske nema mogućnost utjecaja na izdavanje spomenutog odobrenja.

Osobe koje imaju odobren imigracijski status u UK-u izuzeti su od potrebe pribavljanja ETA-e (informacije o izuzećima su dostupne na https://www.gov.uk/eta/when-
not-need-eta)

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

3. VREMENSKA ZONA

GMT +0

4. KLIMA

Klima je umjerena, pod snažnim utjecajem Atlantskog ocean, što rezultira blagim temperaturama i čestim oborinama tijekom cijele godine. U većem dijelu zemlje
nema velikih temperaturnih ekstrema, ljeta su svježa, a zime relativno blage u usporedbi s drugim područjima iste geografske širine. Ljetne temperature obično se
kreću između 15 i 20 °C, dok zimi rijetko padaju ispod 0 °C, osobito u obalnim područjima. Unutrašnjost može biti nešto hladnija, ali snijeg je rijedak i uglavnom
kratkotrajan. Oborine su ravnomjerno raspoređene tijekom godine, s čestim kišama i promjenjivim vremenom koje se može mijenjati i nekoliko puta u jednom danu.
Zapadni dijelovi Irske, izloženiji su atlantskim vjetrovima, primaju više kiše i imaju izraženiju vlagu, dok je istočni dio, uključujući područje oko Dublin, nešto suši i
sunčaniji. Zbog stalne vlage i umjerenih temperatura, krajolik ostaje zelen tijekom cijele godine, što je Irskoj donijelo nadimak „Smaragdni otok“.

5. HRANA I PIĆE

Voda iz slavine u pravilu je sigurna za piće i visoke je kvalitete, pa nije nužno kupovati flaširanu vodu. Prehrana se tradicionalno temelji na jednostavnim, zasitnim
namirnicama poput krumpira, mesa, ribe, mliječnih proizvoda i kruha. Irska kuhinja poznata je po domaćim jelima i naglasku na svježim i lokalnim sastojcima. Među
najpoznatijim jelima su irski gulaš (Irish stew) od janjetine ili govedine s krumpirom i povrćem, zatim shepherd’s pie (zapečeno jelo od mljevenog mesa i pire
krumpira), kao i tradicionalni doručak koji uključuje jaja, kobasice, slaninu, grah i crni puding. Riba i morski plodovi također imaju važnu ulogu, osobito uz obalu,
gdje su popularni losos, bakalar i dagnje. Irski soda kruh, često se poslužuje uz obroke, a mliječni proizvodi poput maslaca i sireva vrlo su cijenjeni. Okusi su
uglavnom blagi i prilagođeni širokom spektru gostiju, bez naglašene ljutine, iako su moderni restorani sve otvoreniji prema međunarodnim utjecajima. Od pića, Irska
je svjetski poznata po pivu, osobito tamnom pivu poput Guinnessa, kao i po drugim craft pivima i ciderima. Također je poznata i po irskom viskiju, koji se proizvodi
stoljećima i smatra se jednim od najkvalitetnijih u svijetu. Čaj je vrlo popularan i često se konzumira tijekom dana, obično s mlijekom. Voće i povrće lako su dostupni
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i svježi, a cijene hrane i pića variraju, restorani u većim gradovima poput Dublina mogu biti skuplji, dok su lokalni pubovi i manji restorani često pristupačniji i nude
autentično gastronomsko iskustvo.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Za ulazak u Irsku nisu potrebna posebna cjepiva. Preporučuje se ponijeti osnovne lijekove poput onih protiv prehlade, bolova i temperature, kao i probiotike te
terapiju koju inače redovito koristite. Iako je zdravstvena infrastruktura u Irskoj vrlo kvalitetna, korisno je imati osnovne lijekove pri ruci.

7. OSIGURANJE

Nije obavezno, ali je svakako preporučljivo da ga imate. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući, ili kod nas – Uniqa osiguranje. Ukoliko se odlučite uplatiti
osiguranje u agenciji, potrebno ga je uplatiti do nekoliko dana prije početka putovanja, a policu ćete dobiti putem maila.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA

Gradovi i mjesta općenito su vrlo sigurni za posjetitelje, no kao i u svakoj destinaciji preporučuje se osnovni oprez i briga o osobnim stvarima, osobito u većim
gradovima poput Dublina, u turističkim zonama i javnom prijevozu. Džeparenje je rijetko, ali moguće u gužvama. Irska ima nisku stopu ozbiljnog kriminala. Ipak, u
kasnijim večernjim satima savjetuje se kretanje dobro osvijetljenim i prometnim ulicama te izbjegavanje izoliranih područja. Potrebno je poštovati lokalne zakone i
upute. Konzumacija alkohola je dio društvene kulture, osobito u pubovima, ali pretjerano ponašanje i konzumacija alkohola na nekim javnim površinama može biti
ograničena ili kažnjiva, ovisno o lokalnim propisima. Droga je ilegalna, a posjedovanje i konzumacija kažnjivi su zakonom i mogu rezultirati novčanim kaznama ili
zatvorskom kaznom. Općenito, uz uobičajeni oprez i odgovorno ponašanje, boravak u Irskoj je siguran i ugodan.

9. ODJEĆA

Preporučuje se praktična i udobna odjeća prilagođena promjenjivim vremenskim uvjetima. Zbog čestih kiša i vjetra, najbolje je nositi slojevitu odjeću koja se lako
može prilagoditi tijekom dana. Lagana vodootporna jakna ili kabanica gotovo su neizostavan dio opreme, bez obzira na godišnje doba. U većim gradovima stil
odijevanja je opušten i moderan, pa nema posebnih ograničenja. Ipak, prilikom posjeta crkvama, samostanima ili tradicionalnim lokalitetima preporučuje se pristojno
odjevanje, odnosno izbjegavati previše otkrivenu odjeću. Udobna obuća je vrlo važna, osobito za šetnje gradovima, parkovima i prirodnim atrakcijama, koje često
uključuju neravne ili vlažne terene. Za boravak u prirodi ili uz obalu savjetuje se čvršća obuća i zaštita od vjetra. Zbog svježijih temperatura čak i ljeti, korisno je imati
topliji sloj poput pulovera ili lagane jakne. Sunčani dani su rjeđi, ali mogući, pa je dobro ponijeti i sunčane naočale te kremu za sunčanje.

10. LOKALNA VALUTA

U Irskoj lokalna valuta je euro.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

Sustav bankomata i plaćanja karticama vrlo je razvijen i pouzdan. Kreditne i debitne kartice prihvaćene su na većini prodajnih mjesta, uključujući restorane, trgovine,
hotele i javni prijevoz. Beskontaktno plaćanje široko je rasprostranjeno.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA

Mreže iz Hrvatske imaju ugovore s lokalnim operaterima, pa roaming uglavnom funkcionira bez poteškoća. Budući da je Irska članica EU, za korisnike iz Hrvatske
vrijedi pravilo korištenja mobilnih usluga po domaćim cijenama. Internet je široko dostupan diljem zemlje. Hoteli, kafići i restorani najčešće nude besplatan Wi-Fi. U
ruralnim i udaljenim područjima signal može biti slabiji, ali je pokrivenost općenito dobra. Što se tiče električne energije, napon u Irskoj iznosi 230 V, kao i u
Hrvatskoj, pa pretvarač napona nije potreban. Međutim, utičnice su tipa G (britanski standard), pa će vam biti potreban adapter za utičnice.

13. DRUGE NAPOMENE

U Irskoj od suvenira preporučamo tradicionalne proizvode od kojih su posebno su popularni vuneni proizvodi poput Aran džempera, šalova i kapa, zatim ručno
rađeni nakit, keramika te proizvodi od Connemara mramora. Također su traženi irski čajevi, slastice, lokalni sirevi, kao i poznati alkoholni proizvodi poput irskog
viskija i likera. Magneti, privjesci i suveniri s keltskim motivima ili simbolima djeteline vrlo su česti i lako dostupni. Cijene suvenira uglavnom su više nego u nekim
drugim destinacijama, osobito u turističkim područjima i većim gradovima, a cjenkanje nije uobičajeno.

Dodatno, važno je napomenuti da se u Irskoj vozi lijevom stranom ceste, što može biti izazov za vozače koji nisu navikli na takav promet. Vrijeme je vrlo promjenjivo,
pa se preporučuje uvijek imati kišobran ili kabanicu pri ruci. Napojnice nisu obavezne, ali su uobičajene u restoranima i iznose oko 10–15% ako usluga nije već
uključena u račun. Pušenje je zabranjeno u zatvorenim javnim prostorima, uključujući pubove i restorane. Također, važno je poštovati prirodu i okoliš, osobito
prilikom posjeta nacionalnim parkovima i ruralnim područjima, gdje se cijeni odgovorno ponašanje i očuvanje prirodnih ljepota.

Škotska

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
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Škotska je zemlja smještena na sjeveru Velike Britanije. Poznata je po svojim dramatičnim krajolicima, uključujući visoke planine, duboka jezera (lochove), valovite
brežuljke, rijeke i razvedenu obalu s liticama i plažama. Klima je uglavnom umjereno oceanska, s hladnim zimama i svježim ljetima, uz česte oborine, što daje
Škotskoj bujnu vegetaciju i zelene krajolike. Najveća gustoća naseljenosti nalazi se u niskim ravnicama na jugoistoku, posebno oko glavnog grada Edinburgha.

Glavni grad: Edinburgh
Površina:  77,933 km² 
Broj stanovnika: oko 5,5 milijuna stanovnika
Stanovništvo:  većinom Škoti, uz manjine Engleza, Iraca i drugih 
Jezik: engleski, škotski i škotski gaelski
Religija: kršćani (većina protestanti)

2. VIZA

Hrvatski državljani koji putuju u UK moraju imati valjanu hrvatsku putovnicu i prethodno pribavljeno Elektroničko odobrenje za putovanje pod nazivom ETA. Ulazak u
UK s osobnom iskaznicom je moguć kao iznimka isključivo za osobe koje imaju digitalni imigracijski status: pre settled status, settled status ili dokaz da su pokrenuli
postupak u sustavu registracije EU državljana s boravkom u UK-u pod nazivom EUSS-u (EU Settlement Scheme) . Izlazak iz UK-a je moguć s osobnom iskaznicom.
Za izdavanje ETA-e savjetujemo da koristite isključivo službene stranice britanske Vlade: https://www.gov.uk/eta. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Ujedinjenoj
Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske nema mogućnost utjecaja na izdavanje spomenutog odobrenja.

Osobe koje imaju odobren imigracijski status u UK-u izuzeti su od potrebe pribavljanja ETA-e (informacije o izuzećima su dostupne na https://www.gov.uk/eta/when-
not-need-eta)

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

3. VREMENSKA ZONA

GMT +0

4. KLIMA

Škotska ima umjerenu klimu, pod snažnim utjecajem Atlantskog oceana, što rezultira blagim temperaturama i čestim oborinama tijekom cijele godine. U većem dijelu
zemlje nema velikih temperaturnih ekstrema. Ljeta su svježa, s prosječnim temperaturama između 15 i 20 °C, dok su zime relativno blage u niskim područjima. Snijeg
je češći u višim planinama (Highlands) nego na niskim obalnim područjima, ali obično kratkotrajan. Oborine su ravnomjerno raspoređene tijekom godine, s gotovo
svakodnevnom kišom ili pljuskovima, osobito na zapadu i u planinskim dijelovima. Istočni dijelovi Škotske, uključujući Edinburgh i Lowlands, primaju manje kiše i
imaju više sunčanih dana. Česte promjene vremena znače da se sunce, kiša i vjetar mogu izmjenjivati i nekoliko puta u istom danu. Zbog stalne vlage i umjerenih
temperatura, krajolik Škotske ostaje zelen i bujan, a planine, jezera i doline čine zemlju poznatom po svojoj dramatičnoj prirodnoj ljepoti.

5. HRANA I PIĆE

Voda iz slavine u Škotskoj je sigurna za piće i visoke kvalitete, pa kupovina flaširane vode nije nužna. Tradicionalna škotska kuhinja temelji se na jednostavnim,
zasitnim jelima od mesa, ribe, krumpira, povrća i mliječnih proizvoda. Među najpoznatijim jelima je haggis, jelo od ovčjih unutrašnjih organa pomiješanih sa zobom i
začinima, često posluženo s krumpirom i repom. Popularno je i škotsko varivo od janjetine ili govedine s povrćem i krumpirom te gusta riblja juha Cullen skink,
pripremljena od dimljenog bakalara, krumpira i luka. Riba i morski plodovi zauzimaju važno mjesto, osobito u obalnim regijama, gdje su cijenjeni losos, bakalar,
školjke i rakovi. Krumpir i zob također su česti sastojci tradicionalnih jela, a maslac i sirevi pripadaju osnovnim proizvodima škotske kuhinje. Od pića, Škotska je
svjetski poznata po škotskom viskiju (Scotch whisky), dok su pivo i cider također vrlo popularni. Čaj je raširen i često se konzumira tijekom dana, obično s mlijekom.
Okusi su uglavnom blagi i zasitni. Cijene hrane i pića variraju; restorani i pubovi u velikim gradovima poprilično su skupi za naše standarde.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Za ulazak u Škotsku nisu potrebna posebna cjepiva. Preporučuje se ponijeti osnovne lijekove poput onih protiv prehlade, bolova i temperature, kao i probiotike te
terapiju koju inače redovito koristite. Iako je zdravstvena infrastruktura u Irskoj vrlo kvalitetna, korisno je imati osnovne lijekove pri ruci.

7. OSIGURANJE

Nije obavezno, ali je svakako preporučljivo da ga imate. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući, ili kod nas – Uniqa osiguranje. Ukoliko se odlučite uplatiti
osiguranje u agenciji, potrebno ga je uplatiti do nekoliko dana prije početka putovanja, a policu ćete dobiti putem maila.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA

Gradovi i mjesta općenito su vrlo sigurni za posjetitelje, no kao i u svakoj destinaciji preporučuje se osnovni oprez i briga o osobnim stvarima, osobito u većim
gradovima poput, u turističkim zonama i javnom prijevozu. Džeparenje je rijetko, ali moguće u gužvama. Škotska ima nisku stopu ozbiljnog kriminala. Ipak, u kasnijim
večernjim satima savjetuje se kretanje dobro osvijetljenim i prometnim ulicama te izbjegavanje izoliranih područja. Potrebno je poštovati lokalne zakone i upute.
Konzumacija alkohola je dio društvene kulture, osobito u pubovima, ali pretjerano ponašanje i konzumacija alkohola na nekim javnim površinama može biti
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ograničena ili kažnjiva, ovisno o lokalnim propisima. Droga je ilegalna, a posjedovanje i konzumacija kažnjivi su zakonom i mogu rezultirati novčanim kaznama ili
zatvorskom kaznom. 

9. ODJEĆA

Preporučuje se praktična i udobna odjeća prilagođena promjenjivim vremenskim uvjetima. Zbog čestih kiša i vjetra, najbolje je nositi slojevitu odjeću koja se lako
može prilagoditi tijekom dana. Lagana vodootporna jakna ili kabanica gotovo su neizostavan dio opreme, bez obzira na godišnje doba. U većim gradovima stil
odijevanja je opušten i moderan, pa nema posebnih ograničenja. Ipak, prilikom posjeta crkvama, samostanima ili tradicionalnim lokalitetima preporučuje se pristojno
odjevanje, odnosno izbjegavati previše otkrivenu odjeću. Udobna obuća je vrlo važna, osobito za šetnje gradovima, parkovima i prirodnim atrakcijama, koje često
uključuju neravne ili vlažne terene. Za boravak u prirodi ili uz obalu savjetuje se čvršća obuća i zaštita od vjetra. Zbog svježijih temperatura čak i ljeti, korisno je imati
topliji sloj poput pulovera ili lagane jakne. Sunčani dani su rjeđi, ali mogući, pa je dobro ponijeti i sunčane naočale te kremu za sunčanje.

10. LOKALNA VALUTA

U Škotskoj lokalna valuta je britanska funta. 1€ = 0,90£.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

Sustav bankomata i plaćanja karticama vrlo je razvijen i pouzdan. Kreditne i debitne kartice prihvaćene su na većini prodajnih mjesta, uključujući restorane, trgovine,
hotele i javni prijevoz. Beskontaktno plaćanje široko je rasprostranjeno.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA

Mreže iz Hrvatske obično imaju ugovore s lokalnim operaterima u Ujedinjenom Kraljevstvu, pa roaming u Škotskoj uglavnom funkcionira bez poteškoća. Budući da
Škotska pripada Ujedinjenom Kraljevstvu, a ne EU, korisnicima iz Hrvatske primjenjuju se standardne tarife roaminga prema njihovom mobilnom operateru. Internet
je široko dostupan u većim gradovima i turističkim područjima, a hoteli, kafići i restorani često nude besplatan Wi-Fi. U ruralnim i udaljenim dijelovima zemlje signal
može biti slabiji, ali općenito je pokrivenost mobilnom mrežom dobra. Električna energija u Škotskoj ima napon od 230 V, što je isto kao u Hrvatskoj, pa pretvarač
napona nije potreban. Međutim, utičnice su tipa G, britanskog standarda, pa će biti potreban adapter za utičnice.  

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr
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Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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